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YBaxaeMnbiii AHTOH! BeposiTHee BCero, 3To IMposiBiIeHue 0alaHOIOCTHTA (BOCIaIeHe TOJIOBKU
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKUX II0JIOBEIX OPT@HOB (BOCIIajieHNe IIpeACTaTeIbHOU XKeJle3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPbKOB, YPETPHL U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJITaMUAOUY, TPUXOMOHA[bI, TapIHePeIJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUE], Ypearia3Mbl; ciaTh OO aHaIu3
MOYH, I0CeB MOYY Ha (HJI0pYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. A TIOKa, 4YTOOH yOpaTh ABIEHUS
OasaHOIIOCTUTA, MOXKHO TOfelaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kayus (MapraHioBKa - ciabo-
PO30BHIY pacTBOp) 3-4 pa3a B feHb, II0CJIE Yero CMa3kBaTh I'0JIOBKY II0JIOBOTO UJieHa Ma3blo
AYVPOBHH. XoTs B aHHOTaluu K "AypobuHy" HanucaHO COBCEM OPYroe, HO OHa COOEPKUT
aHTUOMOTHUK TPUKIIO3aH, IPOTUBOBOCIIAIUTENIEHOE CPEACTBO IPENHU30/I0H, 00e360/11BaIOIUi
KOMIIOHEHT JIUOOKaruH. JTa Ma3b 00/1aflaeT OUeHb XOPOIINM PaHO3aXKUBIIAIOIIUM NelCTBUEM UMEHHO
IIPY NTOBPEXIEHUU CIU3UCTHIX 000104eK. [TonoxutenbHblil 9QdeKT 0T TeueHns He JOJIXKeH
MIPEeNnsaTCTBOBATh MOCEIEeHUIO Bpaya. Yoayu!



